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Jest: 

W graniastosłupie prawidłowym  sześciokątnym najdłuższa przekątna ma długość i tworzy kąt α z 

krawędzią boczną. Objętość tego graniastosłupa wyraża się wzorem, gdzie jest stałym współczynni-

kiem liczbowym. 

Winno być: 

W graniastosłupie prawidłowym  sześciokątnym najdłuższa przekątna ma długość i tworzy kąt α z 

płaszczyzną podstawy. Objętość tego graniastosłupa wyraża się wzorem, gdzie jest stałym współ-

czynnikiem liczbowym. 

 

Za zaistniałe niedopatrzenia Wydawnictwo Aksjomat pragnie serdecznie przeprosić swoich Czytelni-

ków. Jednocześnie bardzo dziękujemy za nadesłane do nas uwagi i komentarze, które pomogły nam 

na redakcję tej erraty.  Zapewniamy, że powyższe zmiany zostaną uwzględnione w kolejnym składzie 

książki. 
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